

1.	Prezime (očevo ime) ime	HANONOVIC / RČIĆO / ŽIŽ
	Datum i mjesto rođenja	01.10.1950. Zlatište Bratunac
	Adresa i broj telefona	Đurina Tešićica br. 19. 433-061
	Zanimanje/zaposlenje	Brodar - inženjer 70%.

2.	Da li ste ranije dali izjavu vezanu za događaje koji su uslijedili nakon pada Srebrenice 1995.g. i ako jeste, molim Vas da nam kažete kada i gdje je ta izjava uzeta i navedite ko je obavio razgovor sa Vama?
----	--

Odgovor: Obzirom da sam bio teritorijalno, nisu mi poznata imena osoba kojim sam dao izjavu dok sam bio u Srebrenici.

3.	Da li ste bili civilno lice ili ste bili pripadnik Armije u julu 1995.g.? Ukoliko ste bili u vojsci u kojoj jedinici ste služili?
----	--

Odgovor: Bio sam pripadnik mandatarske brigode Srebrenica ABiH.

4.	Datum, vrijeme i mjesto Vašeg hapšenja i kratak opis okolnosti?
----	---

Odgovor: Oko 06.07.1995g. u mjestu Bratunac, u kaptolu su nas pripadnici srpske vojske sa još deset ranjenika, ranjenika iz Srebrenice. U Bratunacu smo prenoćili jednu noć, a potom smo deportirani i zadržani u logoru. Zatim, tokom operativne podrške Srebrenice od strane srpske vojske ranjenici su odvođeni od operativne, te nakon što je srpska vojska osvojila Srebrenicu ja sam trebao kao ranjenik krenuti ka Gataci to najbliže zdravstvene ustanove.

Po dolasku u mjesto Bratunac mene i još deset ranjenika pripadnici srpske vojske su uhapsili.

5. Da li znate koja Vas je formacija uhapsila i zatvorila (vojska, spec. policija, civilna policija ili neko drugi)?  
Navedite ime jedinice ako znate.

Odgovor: Ujgri mi poznata jedinica vojara koji  
su me pripadnici uhapeli 01185333

6. Da li ste prepoznali koga od lica (vojnika ili policajce ili nekog drugog koji su učestvovali u hapšenju, čuvanju i/ili transportovanju Vas i/ili drugih zatvorenika?

Odgovor: Ujgri mi poznata imena vojara  
vojara koji su me uhapeli i/ili ovih koji  
su me deportovali.

7. Možete li navesti ostala lica koja su uhapšena sa Vama?  
Ako možete, molim Vas da nam pružite sve raspoložive podatke za identifikaciju ovih lica (godište, očevo ime, adresu, zanimanje itd.).

Odgovor:

- 1) Smajlović Idriz - marto Tokoljaci Srebrenica nepoznato  
u Sarajevu marto Babić
- 2) Vilić Sedik sin Idriza iz Voljavica općina  
Bosanske nepoznato u Vogošći
- 3) Selimović Seadik sin Bajre iz Zelozija - Bosanske  
nepoznato Vogošća
- 4) Harčinović Mehmed sin Alije iz Zelozije općina  
Bosanske nepoznato - Srebrenica -

8. Gdje ste bili zatočeni nakon što ste bili uhapšeni i nakon koliko dana ste stigli u logor "Batković" ili u "Foču"?

Odgovor: Prilikom napredovanja jedne JČE (sam ja sam) u jednoj ekipi (pomocno zapada odma Ideolo) u batvincu a sutradan sam deportovan do Bjeline kod se i zatvoren u logor "Batković" 01185334

9. Da li ste bili očevidac nekih teških zločina koje je počinila srpska vojska (nakon pada Srebrenice)?

Ako jeste, dajte nam, molim Vas, detaljan opis zločina koji ste vidjeli uključujući: informaciju kako je počinjen zločin, datum i doba dana kada je zločin počinjen i podatke o počiniocu!

Odgovor: Obzirom da sam bio član vojske  
nema mnogo prilika vidjeti zločine koje su  
vidjeli pripadnici srpske vojske rad vojnika.

10. Možete li navesti ostala lica koja su takođe bili očevici ovog/ovih zločina?  
Dajte nam, molim Vas, sve raspoložive informacije o njima uključujući i njihovo trenutno prebivalište.

01185335

Odgovor:

---

---

---

---

---

---

---

11. Da li ste vidjeli bilo koga (prije ili nakon Vašeg hapšenja) da se nalazio u zatvoru bosanskih Srba i za koga vjerujete da je umro u tom periodu dok se nalazio u zatvoru?

Odgovor: Poznato mi je da je umro jedan bosnijski zatocnik u logoru Srebrenica po imenu Rumo iz sela nedaleko od mjesta Potocari, te i drugi Harbaš iz mjesta Potocari općina Srebrenica.

---

---

12. Datum i mjesto Vašeg oslobađanja?

Odgovor: Razmjenjen sam u mjestu Srebrenica općina Tuzla dana 29. 3. 1995g. sa još neke oko 20 do 400 ljudi zatvorene logoraša.

---

---

U Srebrenica, dana 02. 10. 2002.g.

IZJAVU DAO:  
Hosonovic Aziz